

В целях стимулирования развития физико-математического образования в Чувашской Республике и поддержки одаренной молодежи с 1 июня 2012 года Главой Чувашской Республики была учреждена ежемесячная стипендия за особые успехи в изучении физики и математики.

В соответствии с Указом выпускникам школ, сдавшим ЕГЭ по математике и физике на 70 и более баллов и поступившим на технические специальности сузов и вузов, расположенных на территории Чувашской Республики, назначается стипендия в размере 2000 рублей в течение первого года обучения. В 2014 году стипендий удостоены 14 студентов Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова.

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)